

KABINET PREDsjedNIKA CRNE GORE

PREDsjedNIK JAKOV MILATOVIĆ

Poštovani gospodine Predsjedniče,

Koristim ovu priliku da Vas podsjetim da smo Vam prije pola godine uputili dopis u kome smo dosta detaljno i argumentovano naveli probleme koji karakterišu funkcionisanje Fonda PIO Crne Gore i uopšte penzionog sistema, što sve navedeno ozbiljno ugrožava životni standard penzionera, dovodeći jedan pozamašan broj njih na granicu ili su već u zoni siromaštva. Navedeni dopis su potpisali ugledni čelnici i članovi ispred više udruženja iz Podgorice, B. Polja, Nikšića, Pljevalja i drugo.

Naš zahtijev se odnosio na potrebu, da ukoliko nalazite za shodno, izdvojite vremena i da organizujemo sastanak na kome bi vas upoznali sa nizom otvorenih pitanja, ali i modaliteta koje smo u formi stručne pomoći spremni da pružimo relevantnim državnim organima koji brinu o socijalnom položaju građana Crne Gore. U tom smislu, imajući u vidu složenost i važnost navedenog pitanja u spomenutom dopisu, čudi nas da nije uslijedila nikakva povratna reakcija sa vaše strane. Pri tome, napominjemo da smo pokušali da provjerimo da li je dopis uopšte stigao u Predsjedništvo, ali odgovor nismo dobili ni na telefonski poziv, niti poruke koje smo vašim savjetnicima uputili elektronskim putem.

Imajući u vidu prethodno navedeno, ovim putem obnavljamo naš zahtijev, a navedeni dopis dajemo u prilogu, iz čega se jasno može steći dobar uvid u neodrživo stanje u penzionom, i uopšte socijalnom sistemu Crne Gore. Pri tome, treba uzeti u obzir dosta nejasno i nespretno najavljivanje reforme penzionog sistema od jednog broja državnih službenika, kao i niz negativnih posljedica koje su prethodnih godina proistekle iz kontinuiranih pogrešnih usklađivanja penzija, što se tumačilo „neusklađenim“ Zakonom, kako je javno priznala i prethodna Vlada, da bi dodatno kulminiralo „administrativnim“ i diskriminatorски utvrđenim iznosom minimalne penzije kojom su izjednačeni 70% penzionera.

S toga predlažemo da organizujemo stručnu raspravu u formi okruglog stola. U tom smislu, budući da smo mi sa naše strane dosta odmakli sa aktivnostima na planu izrade strategije (koncepta) reforme penzionog sistema Crne Gore, spremni smo da na bazi uporednih iskustava o funkcionisanju penzionih sistema u zemljama u tranziciji, te zemljama tržišne ekonomije, prezentiramo naše viđenje neophodne i urgentne reforme našeg penzionog sistema.

U očekivanju vašeg odgovora srdačan pozdrav.

Predsjednik Udruženja penzionera Crne Gore

Prof. dr Dragoljub Janković

Kontakt: tel.: 067 612 865, email: penzioneri2022@gmail.com, adresa: Ul. Vojvode Maša Đurovića 13A, st. Br. 1/I, Podgorica

Ili prof. dr Anđelko Lojpur, tel.: 067 420 420

Sajt: www.penzioneri2022.me

Prilog: Kopija dopisa